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BST4  100 - 250 / 75
75=Rated power(kw)x10

Potencia nominal(kw)x10
Puissance nominale (kw) x10

250=Nominal impeller size(mm)
Tamaño nominal del impulsor (mm)
Taille nominale de la roue (mm)

100=Discharge/Descarga/Décharge (mm)
BST4=Pump with 4 poles motor

Bomba con motor de 4 polos
Pompe avec moteur 4 pôles

3m /h
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Q=DELIVERY/CAUDAL/DÉBIT
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TECHNICAL DATA/DATOS TÉCNICOS/DONNÉES TECHNIQUES   
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TECHNICAL DATA/DATOS TÉCNICOS/DONNÉES TECHNIQUES   
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MODELO
MODÈLE
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Q=DELIVERY/CAUDAL/DÉBIT

H=Head/Altura/Hauteur(m)

TECHNICAL SHEET/HOJA TÉCNICA/FICHE TECHNIQUE   

 Model/Modelo/Modèle   

Capacity/Caudal/Débit   

Head/Altura/Hauteur   

Speed/Velocidad/Vitesse   

Power/Potencia/Puiss.

DN

Close coupled centrifugal pump
Bomba centrífuga acoplado cerrado

 Pompe centrifuge à couple fermé

MODEL CODE/CÓDIGO MODELO/CODE MODÈLE    
For example/Por ejemplo/Par exemple   
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